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48ο Φεστιβάλ Βιβλίου
ΖΑΠΠΕΙΟ
ΒΙΒΛΙΟ
Από τις 30 Αυγούστου έως τις 15 Σεπτεμβρίου, οι υπαίθριοι χώροι του Ζαππείου θα
φιλοξενήσουν χιλιάδες τίτλους βιβλίων, με τη μυρωδιά του χαρτιού να μεθάει τους
φιλαναγνώστες. Το φετινό Φεστιβάλ Βιβλίου είναι αφιερωμένο στη λογοτεχνία, που
εμπνέει και πρωταγωνιστεί στο θέατρο, τον κινηματογράφο, τη μουσική σκηνή.
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Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου αφιερώματος, σε συνεργασία με το Εθνικό Θέατρο, το
Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος και το Θέατρο Τέχνης, θα γίνουν διαδραστικές
συζητήσεις και ομιλίες, θα στηθούν στρογγυλά τραπέζια και θεατρικά δρώμενα. Έτσι,
θα γίνει εύληπτη και κατανοητή στους επισκέπτες του Φεστιβάλ, η έλξη και η γοητεία
που ασκεί η λογοτεχνία στις τέχνες, ανά τους αιώνες.

Η έντονα θαλασσινή αύρα της αφίσας και του εξωφύλλου του καταλόγου του
Φεστιβάλ- έργο της Ελληνίδας ζωγράφου, Μαρίας Φιλοπούλου-, παραπέμπει στην
παραμυθία και την ψυχική ανάταση, που προσφέρει το βιβλίο στον αναγνώστη.
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Μία Γιορτή, που θα χτυπά δυνατά στην καρδιά της Αθήνας, προσελκύοντας παλιούς και
νέους φίλους του βιβλίου, σε μία όαση πνεύματος και πολιτισμού.

Το κεντρικό αφιέρωμα του 48ου Φεστιβάλ Βιβλίου 2019 είναι «Η λογοτεχνία επί
σκηνής», επικεντρωμένο στην άρρηκτη σχέση της λογοτεχνίας με το θέατρο, τον
κινηματογράφο και τη μουσική και πώς αυτή διαμορφώνεται ανά τους αιώνες. Στο
πλαίσιο του αφιερώματος, και σε συνεργασία με το Εθνικό Θέατρο, το Κρατικό
Θέατρο Βορείου Ελλάδος και το Θέατρο Τέχνης, θα υπάρχουν διαδραστικές
συζητήσεις, ομιλίες, στρογγυλά τραπέζια και θεατρικά δρώμενα, ώστε οι επισκέπτες να
κατανοήσουν τους λόγους της τεράστιας απήχησης των λογοτεχνικών έργων στους
καλλιτεχνικούς κύκλους των θεατρικών, κινηματογραφικών και μουσικών σκηνών.

Επίσης, σε συνεργασία με το Αθηναϊκό Καλλιτεχνικό Δίκτυο, το Αναλόγιο Φέστιβαλ και
πλειάδα σημαντικών καλλιτεχνών, θα πραγματοποιηθεί μια εκτενής σειρά
παράλληλων εκδηλώσεων (συναυλίες, προβολές αρχειακού υλικού κλπ.), που θα
διανθίσουν το Φεστιβάλ και θα προσδώσουν σε αυτό, αλλά και στο κέντρο της Αθήνας,
μία εορταστική, πολιτιστική νότα.

Το Φεστιβάλ Βιβλίου είναι ένας θεσμός που για πολλές δεκαετίες εμπλουτίζει και
αναβαθμίζει την πολιτιστική ζωή της πόλης μας. Το 48ο Φεστιβάλ Βιβλίου διοργανώνει
ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου (Σ.ΕΚ.Β.) και η επιτροπή Ολυμπίων και Κληροδοτημάτων
– Ζάππειο Μέγαρο, σε συνεργασία με την ΕΡΤ, το Εθνικό Θέατρο, το Κρατικό Θέατρο
Βορείου Ελλάδος, το Θέατρο Τέχνης «Καρόλου Κουν», το Αθηναϊκό Καλλιτεχνικό Δίκτυο
και το Αναλόγιο Φέστιβαλ. Πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου
Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Δήμου Αθηναίων και του Ελληνικού Ιδρύματος
Πολιτισμού.

Συμμετέχουν οι εκδοτικοί οίκοι:

Angelus Novus, Anubis, Bell – Silk, Dharma, Eurobooks – Λαβύρινθος, Gutenberg –
Τυπωθήτω, Hhistorical Quest, Jemma press, Kaissa games, Key books, Librería española
Νικολόπουλος, Susaeta, Αγγελάκης, Άγρα, Αιγόκερως , Νεφέλη, Αίολος, Ανέλιξη – 3d
puzzles, Άνεμος εκδοτική, Αρσενίδης, Αρχέτυπο, Αρχύτας – Ήλεκτρον, Ασίνη, Βακχικόν –
Το Μέλλον – Vintagebooks , Τσουκάτου-Λέμβος, Βασδέκης, Εκδόσεις Βερέττας,
Βιβλιοπωλείον της Εστίας, Γράμματα, Εναλλακτικές εκδόσεις, Κουκκίδα, Αρμός, Opera,
Δαιδάλεος, Διάνοια, Διάπλους, Διον, Διόπτρα, Εκδόσεις ΕΑΠ, Εκδοτική Αθηνών, Νόηση,
Ελεύθερος Τύπος, Ένεκεν, Ελληνική Παιδεία – Νίκας, Ελληνοεκδοτική, Έναστρον,
Ευρασία, Σ.Ι. Ζαχαρόπουλος, Ζήτρος, Ζουμπουλάκης – Βιβλιοθήκη για όλους, Ηριδάνος,
Θεμέλιο, Ι. Σιδέρης, Ιαμβλίχος, Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων, Ίκαρος, Printa – Ροές,
Κάκτος, Καλειδοσκόπιο, Καλέντης, Κάπα Εκδοτική, Καρακώτσογλου, Ενάλιος – Ωκεανός,
Καστάλια, Χατζηλάκος, Καστανιώτης, Κάτοπτρο, Κέδρος, Κέλευθος, Κεντικελένη, Κίχλη,
Κλειδάριθμος, Κουλτούρα, Μακρή, Μαμούθ comix, Μαρξιστικό βιβλιοπβλείο,
Μέρμηγκας, Μεταίχμιο, Μετρονόμος, Μίνωας, Μπαμπουνάκης, Μπιλιέτο – Οκτασέλιδο,
Νέα Ακρόπολη, Ιδεοθέατρον, Νήσος, Ο νόμος της επιτυχίας, Ο Σωτήρ, Οδός Πανός, Οξύ
– floral – Φουρφούρι, Οσελότος, Όταν, Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης – Ι.Τ.Ε.,
Πατάκης, Πεδίο – Ελληνικά Γράμματα, Πέλασγος, Πηγή – iwrite, Πλέθρον,

2/3



Πνευματιστικός Όμιλος Αθηνών «Το Θείον Φως», Πνοή, Πόλις, Προπομπός, Σαΐτης,
Σμίλη, Σμυρνιωτάκης – Ωκεανίδα – Εμπειρία – Ερευνητές, Στερέωμα / Σιόλα – Αλεξίου,
Στοχαστής, Σύγχρονη εποχή, Ταξιδευτής, Τζιαμπίρης – Πυραμίδα, Τόπος – Μοτίβο,
Τραυλός, Υδροπλάνο, Κίτρινο πατίνι, Ύψιλον, Φιλιππότης, Άγκυρα, Διάπλαση, Χάρτινη
πόλη, Ψύχαλος – seλινι – Μικρή Σελήνη, Ψυχογιός, Εκδόσεις Έαρ, Εκδόσεις Ιεράς
Μητροπόλεω; Μεσογαίας, Εκδόσεις Συνοδείας Σπυρίδωνος Ιερομονάχου – Άγιον Όρος,
Ενωμένη Ρωμιοσύνη, Φθόγγος

ΙNFO: 

Εγκαίνια: 2 Σεπτεμβρίου 2019, ώρα 20:00.

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα-Πέμπτη: 18:00-22:30, Παρασκευή & Σάββατο: 18:00-23:00,
Κυριακή: 10:30-15:00 & 18:00-22:30

Ζάππειο, Λ. Αμαλίας, Αθήνα

Είσοδος ελεύθερη

Τηλ: 2103303942, 2103302523, www.sekb.gr  
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